



Zielona Góra 28.03.2023 r.

Nr referencyjny: LA.261.3.2023

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem są „*Sukcesywne dostawy szwów mechanicznych (staplerów), ładunków do staplerów i kapciuchownic wraz z użyciem generatorów*”.

ZAWIADOMIENIE O ZMIANIE

treści zawiadomienia o udzieleniu wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz zmianie treści SWZ z dnia 24.03.2023 r.

Zamawiający - Szpital Uniwersytecki im. Karola Marcinkowskiego w Zielonej Górze sp. z o.o., niniejszym zawiadamia o zmianie treści udzielonej odpowiedzi na pytanie nr 5 w zawiadomieniu o udzieleniu wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz zmianie treści SWZ z dnia 24.03.2023 r.

Zamawiający dokonuje zmiany w następujący sposób:

Pytanie nr 5

W związku z faktem, iż istnieje ograniczona liczba wykonawców będących w stanie wykonać dostawę zestawów do VATS resekcji klinowych jako jeden wyrób zestawiony z różnych wyrobów medycznych wypełniający definicję art. 2 pkt. 37 ustawy z dnia 7 kwietnia 2022 r., o wyrobach medycznych (Dz. U. z 2022, poz. 974), wnosimy o rezygnację z wymagania zaoferowania zestawu, o którym mowa powyżej i umożliwienie zaoferowania poszczególnych wyrobów występujących jako samodzielne wyroby zachowując ogólną tożsamość funkcjonalną i jednocześnie dopuszczając możliwość zaoferowania (bez zachowania pierwotnych wymagań) odpowiednio dla pozycji wskazanych w Załączniku nr 4 do swz (zadanie nr 3):

1. ładunek pasujący tylko i wyłącznie do uniwersalnego staplera endoskopowego jednorazowego, zamykająco-tnący z nożem w magazynku, wysokość tytanowej zszywki: 4,1mm, długość ładunku 60mm, posiadający artykulację 60° w dwie strony – 2szt
2. ładunek pasujący tylko i wyłącznie do uniwersalnego staplera endoskopowego jednorazowego, zamykająco-tnący z nożem w magazynku, wysokość tytanowej zszywki: 4,1mm, długość ładunku 45mm, posiadający artykulację 60° w dwie strony- 1szt
3. ładunek pasujący tylko i wyłącznie do uniwersalnego staplera endoskopowego jednorazowego, zamykająco-tnący z nożem w magazynku, wysokość tytanowej zszywki: 2,5mm, długość ładunku 45mm, posiadający artykulację 60° w dwie strony- 1 szt
4. jednorazowe narzędzie monopolarne (pencil monopolarny) ze zintegrowanym przewodem, sterylne, jednorazowego użytku, z dwoma trybami energii monopolarnej z systemem oddymiania pola operacyjnego- 1 szt
5. jednorazowa, sterylna rękojeść umożliwiająca wygięcie ładunku do 60 stopni w dwie strony, kompatybilna do zaoferowanych powyżej ładunków- 1 szt.

Dodatkowo wnosimy o odpowiednie zmodyfikowanie Załącznika nr 4 do SWZ w celu umożliwienia zaoferowania odpowiedniej ilości dla pojedynczych wyrobów, które razem stanowią zespół wyrobów medycznych dla operacji VATS resekcji klinowych.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie powyższego zestawu, tym samym dokonuje modyfikacji załącznika nr 4 do SWZ wprowadzając załącznik nr 4 do SWZ po zmianach.

Odpowiedź po zmianie:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie odpowiedniej ilości poszczególnych wyrobów o parametrach opisanych w powyższym pytaniu, które razem stanowią zespół wyrobów medycznych dla operacji VATS resekcji klinowych. Wykonawca zobowiązany jest do modyfikacji Formularza cenowego w sposób, który umożliwi mu wycenę poszczególnych wyrobów.

ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIEŃ TREŚCI SWZ CZĘŚĆ 2

Zamawiający - Szpital Uniwersytecki im. Karola Marcinkowskiego w Zielonej Górze sp. z o.o., zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. 2022 r. poz. 1710 ze zm.), niniejszym udostępnia treść złożonych przez Wykonawców zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie

Dotyczy: Zadanie nr 3

Czy w związku z modyfikacją pakietu nr 3 Zamawiający dopuści w zestawie w pozycji nr 5 jednorazową sterylną rękawicę kompatybilną do zaferowanych powyżej ładunków.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami Zamawiający wprowadza załącznik nr 4 do SWZ po zmianach z dnia 28.03.2023 r. oraz dokonuje następujących zmian treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:

1. Rozdział IX. TERMIN ZWIĄZANIA OFERTA

Było: 1. Wykonawca jest związany ofertą przez **90** dni od dnia upływu terminu składania ofert tj. do **28.06.2023 r.**

Jest: 1. Wykonawca jest związany ofertą przez **90** dni od dnia upływu terminu składania ofert tj. do **05.07.2023 r.**

2. Rozdział XII. SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT, pkt. 2

Było: 2. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia **31.03.2023 r. do godziny 10:00.**

Jest: 2. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia **07.04.2023 r. do godziny 10:00.**

3. Rozdział XII. SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT, pkt. 10

Było: 10. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **31.03.2023 r. o godzinie 10:15** w siedzibie Zamawiającego za pomocą systemu teleinformatycznego – Platformy poprzez ich odszyfrowanie.

Jest: 10. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **07.04.2023 r. o godzinie 10:15** w siedzibie Zamawiającego za pomocą systemu teleinformatycznego – Platformy poprzez ich odszyfrowanie.

Udzielone odpowiedzi i dokonane zmiany mają zastosowanie we wszystkich miejscach SWZ, nawet tam, gdzie w niniejszym piśmie nie zostały wymienione.

W związku z dokonanymi zmianami treści SWZ, które prowadziły do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, Zamawiający w dniu 28.03.2023 roku przekazał Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej sprostowanie.

W załączeniu:

- załącznik nr 4 do SWZ po zmianach z dnia 28.03.2023 r.

PREZES ZARZĄDU

dr Marek Działoszyński

(podpis na oryginale)